
平成30年度滋賀県禁煙・分煙実態調査　（大学・短期大学対象）

Q1 平成30年9月30日現在の禁煙・分煙状況

敷地内全面禁煙 8

建物内全面禁煙 5

建物内喫煙可 0 (校)

Q2 敷地内全面禁煙としている学校以外の今後の対応

敷地内全面禁煙 3

特定屋外喫煙場所の設置 2 (校)

Q3-1 受動喫煙防止対策に関する取り組み推進のために必要なこと(複数回答可)

学長の理解 5

職員・学生の協力 13

利用者（外来者）の協力 12

経費の確保 2

具体的な手法の理解 6

担当者・担当課
・禁煙対策委員会等の設置 6

喫煙対策推進計画の策定 5

ルールの表示・通知の徹底 12

ルール遵守の定期的なチェック 10

行政の指導・監督 2

その他 0

特にない 0 (校)

Q3-2 学生向けの「喫煙の健康影響」または「未成年喫煙防止」等をテーマとした教育の実施について

実施していない 4

実施している 9 (校)

→実施している場合　(複数回答可)

対象者 8

指導担当者 7

内容 8 (校)

敷地内全面

禁煙

62%

建物内全面

禁 煙

38%

建物内喫煙可

0%

平成30年9月30日現在の禁煙・分煙状況

敷地内全面

禁煙

60%

特定屋外喫煙

場所の設置

40%

敷地内全面禁煙としている学校以外の今後の対応
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受動喫煙防止対策に関する取り組み推進のために

必要なこと(複数回答可)

実施していない

31%

実施している

69%

学生向けの「喫煙の健康影響」または「未成年喫煙

防止」等をテーマとした教育の実施について



Q3-3 学生の喫煙習慣に関する調査の実施について

実施していない 5

実施している 8 (校)

→実施している場合

喫煙率 17.1%

Q3-4 禁煙を希望している学生に対する禁煙指導等の実施について

実施していない 7

実施している 6 (校)

→実施機関について

学内の健康管理部門 5

医療機関を紹介 1

その他 0 (校)

Q4 質問等

記載なし

Q5 行政と大学が連携して学生の“健康づくり”に取り組むことについて

興味がある 6

連携して取り組みたい 2

学内での取り組みで
今は十分と考える 5

その他 1

未記入 1 (校)

実施していない

38%

実施している

62%

学生の喫煙習慣に関する調査の実施について

実施していない

54%

実施している

46%

禁煙を希望している学生に対する禁煙指導等の実施につ

いて
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